

# 学习宣传贯彻党的二十大精神工作 简 报

第 3 期

中共安阳学院委员会宣传部

2022 年 10 月 26 日

## 我校召开党委（扩大）会议 专题学习党的二十大精神



10月26日上午，我校召开校党委扩大会议，专题传达学习党的二十大精神，研究部署全校学习宣传贯彻党的二十大精神工作。会议以视频方式召开，主会场在安阳校区行政楼第一会议室，原阳校区1号楼101会议室设分会场。校党委委员、各学院党总支（副）书记、各系部党组织（副）书记、各处室负责同志参加会议，会议由党委书记刘根成主持。

专题学习会上，党委书记刘根成学习传达了党的二十大精神。会议指出，本次大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，分析了国际国内形势，提出了党的二十大精神，回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。大会通过的十九届中央委员会的报告，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。报告阐明的大会主题是大会的灵魂，是党和国家事业发展的总纲。全党要高举中国特色社会主义伟大旗帜，深刻领悟“两个确立”

的决定性意义，坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

党委书记刘根成就学校进一步学习宣传贯彻党的二十大精神提出三点要求。一要充分认识到党的二十大精神重大意义，切实增强学习宣传贯彻党的二十大精神政治自觉思想自觉行动自觉。全校师生要将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后学校的一项重要政治任务，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要以更高的政治站位和政治自觉，认认真真、原原本本地学习大会文件，全面领会党的二十大精神丰富内涵与核心要义，深刻领悟党的二十大精神确定的新观点、新论断、新思想，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，统一到实现大会确定的各项任务目标上来。

二要切实加强组织领导，确保学习宣传贯彻党的二十大精神取得扎实成效。要把党的二十大精神作为宣传工作主线，制定我校学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案，作出周密安排，提出具体要求，要把党的二十大精神纳入党员干部教育培训的重要内容。党委学工部、校团委要做好青年学生的宣传教育，马克思主义学院要组织思政课教师集体备课，开展专题教学研讨，深化研究阐释，融入思政课教学。全校各基层党组织要按照校党委要求，细

化措施，精心组织，通过中心组学习、“三会一课”、政治理论学习、师生座谈会、研讨会等方式积极主动、创新性开展学习活动，确保党的二十大精神在我校落地生根。

三要坚持以党的二十大精神为指引，在奋进新征程中持续推进学校事业高质量发展。要把学习宣传贯彻党的二十大精神同学习习近平总书记关于教育的重要论述结合起来，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，深化“三全育人”综合改革，发展素质教育，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要乘学习宣传贯彻党的二十大精神之东风，加快补齐学校各项短板弱项，攻坚克难，全面提升办学水平，确保顺利通过教育部本科教学工作合格评估。要大力实施“1441”党建引领工程，把高质量党建贯穿学校各领域和教育教学各环节，坚持党建引领、思政铸魂，以高质量党建推动学校事业高质量发展，为建设省内一流、国内知名，特色鲜明的高水平应用型民办大学而不懈奋斗。

---

编辑：谭文豪 审核：姚林茹

送：校领导

发：各党总支（直属党支部）、各单位

---

联系电话：0372-2171011

邮箱：ayxydwxcb@163.com